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Simurgh

Samkvaemt fornum persneskum ségum ur Shahnameh, pa er persneska hetjan Zal mjog astfangin
af Rudaba, prinsessu Kabul. begar Zal bad um hénd Rudaba, pa gaf fadir hennar honum verkefni.

i Persiu eru m borgir, nimeradar fra 0 til n — 1, og m vegir sem haegt er ad ferdast yfir i badar attir,
nuameradir fra 0 til m — 1. Hver vegur tengir par af mismunandi borgum. Hvert par af borgum er
tengt med i mesta lagi einum veg. Sumir af vegunum eru konunglegir vegir sem eru notadir af
konunglegu folki. Verkefni Zal er ad akvarda hverjir af vegunum eru konunglegir vegir.

Zal er med kort af 6llum borgum og vegum i Persiu. Hann veit ekki hverjir af vegunum eru
konunglegir, en hann getur fengid hjalp fra Simurgh, gédviljada godsagnakennda fuglinum sem er
verndari Zal. Simurgh vill p6 ekki gefa beint upp hverjir af vegunum eru konunglegir. | stadinn segir
han Zal ad konunglegu vegirnir mynda saman gullid mengi. Mengi af vegum er gullid pa og pvi
adeins ad:

e bad hefur nakveemlegan — 1 vegi, og
o fyrir hvert par af borgum pa er haegt ad ferdast & milli peirra med pvi ad nota adeins vegina i
pessu mengi.

Par ad auki getur Zal spurt Simurgh spurningar. Fyrir hverja spurningu:

1. Zal velur gullid mengi af vegum, og svo:
2. Simurgh segir Zal hversu margir af vegunum i valda gullna menginu eru konunglegir vegir.

Forritid pitt a ad hjalpa Zal ad finna mengid af konunglegu vegunum med pvi ad spyrja Simurgh i
mesta lagi g spurningar. Domarinn mun gegna hlutverki Simurgh.

Utfeersluatridi
bu att ad utfeera eftirfarandi fall:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)

o n: fjoldi borga,

e w og v: fylki af lengd m. Fyrir 6l 0 < ¢ < m — 1, u[é] og v[¢] eru borgirnar sem vegur i tengir.

e betta fall & ad skila fylki af lengd n — 1 sem inniheldur nimerin @ konunglegu vegunum (i
hvada r66 sem er).

Lausnin pin getur kallad allt ad g sinnum i eftirfarandi domarafall:
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int count common roads (int[] r)

o 7: fylki af lengd n — 1 sem inniheldur nimerin & vegum i gullnu mengi (i hvada réd sem er).
e betta fall skilar fjdlda konunglegra vega i r.

Synidaemi
find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

i pessu synideemi eru 4 borgir og 6 vegir. Vid latum (a,b) takna veg sem tengir borgir a og b.
Vegirnir eru numeradir fra 0 til 5 i eftirfarandi r6o: (0, 1), (0, 2), (0, 3), (1, 2), (1, 3), og (2, 3). Hvert
gullid mengi hefurn — 1 = 3 vegi.

Gerum rad fyrir ad konunglegu vegirnir séu numeradir 0, 1, og 5, pad er, vegirnir (0, 1), (0,2), og
(2,3). pa:

e count common roads ([0, 1, 2]) skilar 2. Pessi fyrirspurn er um vegina sem eru
numeradir 0, 1, og 2, pad er, vegina (0,1), (0,2) og (0, 3). Tveir peirra eru konunglegir vegir.
e count common roads([5, 1, 0]) skilar 3. bessi fyrirspurn er um alla konunglegu vegina.

Fallid find roads eetti ad skila [5, 1, 0] eda hvada fylki af lengd 3 sem inniheldur pessi prju
gildi.

Athugid ad eftirfarandi koll eru ekki leyfileg:

e count common roads ([0, 11]):hérerlengdin a r ekki 3.
e count common roads ([0, 1, 3]): hér lysir r ekki gullnu mengi, par sem pad er ekki
haegt ad ferdast fra borg 0 til borgar 3 med pvi ad nota bara vegina (0, 1), (0, 2), (1, 2).

Takmarkanir

e 2<n <500
en—1<m<n(n-1)/2
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0 < wfi],v[i] <n—1(fyriroll 0 <i<m—1)

Fyrir 61l 0 < ¢ < m — 1, pa tengir vegur i tvaer mismunandi borgir (p.e., u[i] # v[i]).

Pad er i mesta lagi einn vegur a milli hvers pars af borgum.

Pad er haegt ad ferdast a milli hverra tveggja borga med pvi ad nota vegina.

Mengi allra konunglegra vega er gulli® mengi.

e find roads ma kalla allt ad g sinnum i count common_ roads. i hverju kalli @ mengié af

vegum sem 7 lysir ad vera gulli®d mengi.

Hlutverkefni

. (18stig)n < 7, g = 30000

. (17 stig) n < 50, ¢ = 30000

. (21 stig) n < 240, g = 30000

. (19 stig) ¢ = 12 000 og pad er vegur a milli allra para af borgum
. (30 stig) g = 8000

a b~ WON -

Synishorn af domara

Synishorn af démara les inntakié a eftirfarandi formi:

elinal: n m
e lina2+i(fyriroll 0 < ¢ <m— 1) wufi] v[i
e lina2+m: s[0] s[1] ... sjn—2]

Hér eru s[0], s[1], ..., s[n — 2] nimerin & konunglegu vegunum.

Synishorn af démara skrifar Ut YES, ef find roads kallar i mesta lagi 30000 sinnum &
count common_roads og skilar réttu mengi af konunglegu vegunum. Annars skrifar pad ut NO.

Passid ykkur ad fallid count common roads i synishorni af démara athugar ekki hvort 7 uppfylli
skilyrdi pess ad vera gulli® mengi. i stadinn telur pad og skilar fjslda nUmera & konunglegum vegum i
fylkinu 7. Hinsvegar, ef forriti®d sem pu skilar kallar i count common roads med mengi af nUmerum
sem lysir ekki gullnu mengi, pa mun démurinn vera 'Wrong Answer'.

Taeknileg athugasemd

Falli® count common roads i C++ og Pascal notar pass by reference til ad studla ad pvi ad fallid
sé sKkilvirkt. Pu getur enn kallad i fallid eins og venjulega. Démarinn mun ekki breyta gildi r.
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